
 

 

 
 
 

Αύξηση κεφαλαίου της TELLAS και συγχώνευση µε την WIND Ελλάς 
 
 
Αθήνα 28 Αυγούστου 2008. Η Wind Ελλάς Τηλεπικοινωνίες ΑΕΒΕ ανακοινώνει σήµερα τη 
συγχώνευση της Τellas AE. Η συγχώνευση, η οποία υπόκειται σε συγκεκριµένες εγκρίσεις, θα 
ενισχύσει τις συνέργειες µεταξύ των δυο εταιρειών, καθιστώντας παράλληλα την εταιρεία έναν 
ολοκληρωµένο τηλεπικοινωνιακό φορέα στην Ελληνική αγορά.  
 
Η συγχώνευση θα προχωρήσει ύστερα από αύξηση κεφαλαίου της Tellas AE  της τάξεως των 20 εκ. 
ευρώ, η οποία θα καλυφθεί ισόποσα από τους υπάρχοντες µετόχους. Η αύξηση κεφαλαίου θα εγκριθεί 
από τα αντίστοιχα ∆ιοικητικά Συµβούλια των εταιρειών σήµερα. Οι κεφαλαιακές συνεισφορές στην 
Tellas AE θα πραγµατοποιηθούν πριν τις 31 Αυγούστου 2008 ενώ η διαδικασία συγχώνευσης 
αναµένεται να ολοκληρωθεί µέχρι το τέλος ∆εκεµβρίου 2008, µε την έγκριση της αρµόδιας 
Νοµαρχιακής Αρχής. 
 
«Η διαδικασία συγχώνευσης µεταξύ της Wind Ελλάς και της Tellas αντιπροσωπεύει ένα ακόµη βήµα 
στη διαδικασία πλήρους αναβάθµισης των υπηρεσιών µας κινητής και σταθερής τηλεφωνίας για τη 
δηµιουργία ενός πραγµατικά ανταγωνιστικού παίκτη στην Ελληνική αγορά τηλεπικοινωνιών. 
Επιβεβαιώνει επίσης την ισχυρή δέσµευση του µετόχου µας προς την Ελληνική αγορά και την 
περαιτέρω ανάπτυξη των δραστηριοτήτων της εταιρείας». δήλωσε ο κ. Σωκράτης Κοµινάκης, 
∆ιευθύνων Σύµβουλος της Wind Ελλάς. 
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Για περισσότερες πληροφορίες:  
Κα. Ειρήνη Αναστασιάδου 
Υπεύθυνη Εταιρικής Επικοινωνίας WIND Ελλάς 
Τηλ. 210-6158367, 693-2239366 
 
 
 
Η WIND Ελλάς σήµερα είναι µία από τις µεγαλύτερες εταιρείες τηλεπικοινωνιών στην Ελλάδα µε 
περισσότερους από 4,8 εκατοµµύρια πελάτες. Ιδρύθηκε το 1992 και καθιερώθηκε ως πρωτοπόρος 
στην τεχνολογία της κινητής τηλεφωνίας παρουσίαζοντας καινοτόµα προϊόντα και υπηρεσίες. Το 2006 
η WIND Ελλάς εξαγόρασε την Q Telecom δυναµώνοντας την παρουσία της στην ελληνική 
τηλεπικοινωνιακή αγορά. Στις 7 Φεβρουαρίου 2007 η εµπορική επωνυµία της εταιρείας άλλαξε σε 
WIND στο πλαίσιο της εξαγοράς της από τον διεθνή τηλεπικοινωνιακό όµιλο Weather Investments, της 
οικογένειας Sawiris και του Naguib Sawiris. H WIND Ελλάς αγόρασε το 50% + µια µετοχή της Tellas 
AE, του εναλλακτικού Ελληνικού φορέα σταθερής τηλεφωνίας και ευρυζωνικών υπιηρεσιών, στις 19 
Οκτωβρίου 2007.   
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